[logroToBKa K KOHTPONbHOW



EAnHULbBI n3AMepeHns
MHpopMaLnn

3a egMHMLUY Konn4vectBa MHcdpopmaumm
NPUHAT OUT.

YMHOXeHue

1 6ant = 8 bmuToB
1 knunobawnt (1 Kbant) = 2'° 6ant = 1024 6ant
1 merabaut (1 MbainT) = 2'° Kbant = 1024 Kbant
1 rurabant (1 oanT) = 2'° Mbaut = 1024 Mbant

aeneHue
8 M6ant=8*1024*1024*8 dbutoB

anI nepexone or MEHbLLWUX eANHNL K OONbLUMM BbIMNOSIHAEM
aerneHuve, ot 0oONbLWKNX K MEHbLUUM — YMHOXeHue.



3 Mb

1,4 Mb

140 Kb

688520 ouT

800000 ouT

1/512 Mb

1/16 Mb




3 Mb = |3072Kb = 13145728 b = | 25165 824 but
1,4 Mb = |1433,6 Kb |= |1468066,4b5 |= |11 744051 out
140 Kb = |1143360Bb |= |1 146 880 bur

688520 but |= |86 0656 = 184,05 Kb = 10,08 Mb
800000 6ut |= |100000Bb |= |97,66 Kb = 10,09 Mb

1/512 Mb = [1,99997Kb |= 2048 b = | 16 384 our
1/16 Mb = |64 Kb = |655836b = | 524 288 out




EOWHULUBI KISMEPEHUA UHOOPMALIUA m

CUMBOIbHbIA AN®ABUT KOMIMbIOTEPA

 pycckue (PYCCKUE) 6ykenbl

» namuHckue (LAT) bykebl

* yueppsl (1, 2,3,4,5,6,7,8,9,0)

* Mamemamu4deckue 3Haku (+, -, *, [, *, =)

* ripoque cumeornbl («», Ne, %, <, >, ., ;, #, &)

N=256=28 (¥ |=86ur=1G6ant

1 GanT - 3TO MH(OPMALMOHHBLIA BEC OOHOr0 CUMBOMA KOMMbIOTEPHOro andasuTa
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3agaumn.

A) Ha 1 nukcenb otBognTca 15 6muT. CKOSbKO LIBETOB B
nanuTpe.

Cm. Tabnuuy: 1=15, N=7

B) Ckonbko OUTOB MAET Ha 1 NUKCenb, ecnu nanuTpa
cocTouTt n3 128 uBeTtoB ?

CMm. Tabnuuy: N=1287? |=?

B) [laH pa3mep a X c. CHayana BbIACHSIEM 0DLLEe KOrl-
BO LIBETOB: @ YMHOXXWTb Ha C.

[lanee no tabnvue...

[') Ecnu gaHa yactota 0OHOBIIEHMS 3KpaHa: Kos-BO
nukcenenm Xi X 4yactoTy obHOBEHUS.



Kakoro konunyectsa nHpopmaumm TpebyeTt 4BONYHOE KOANpPOBaHME
1 TOYKM Ha UBETHOM 3KpaHe (16 useToB)?

PacTtpoBbin rpadnyeckni pamnn cogepxuTt 4YepHo-benoe
nsobpaxeHue (6es rpagauum ceporo) pasamepom 100x100 Touek.
KakoB MHdOpMaLUnOHHbIM 06BEM aTOro channa?

PacTtpoBbin rpadonyeckni pann cogepxut YepHo-benoe
nsobpaxeHue ¢ 16 rpagaumamm ceporo Lpeta pasamepom 10x10
Touvek. KakoB nHdopmMaLMoHHbIN 06BEM 3TOro dpamna?

[Ona xpaHeHusi nsobpaxeHnst pasamepom 64 x 32 ToUek BblAESIEHO
64 Kbant namatn. Onpegenute, Kakoe MakCumarbHOe YMCNo
LBETOB OOMYCTUMO UCMNOJSIb30BaTb B 3TOM Criyyae.

[loctaTo4yHo Nn BuaeonamatTn obbemom 256 Kbaut anga paboTbl
MoHuTopa B pexume 640 X 480 n nanutpon n3 16 usetoB?



[lepeBoa eaANHNL.

Pa3BepHyTbIN BMA:

A) lNepemMHOXaem 4YMCno Ha OCHOBaHME
(456,=4x3+5x3+6x3)

B) PacctaBnaem cteneHu: ¢ npaBa Ha JieBO, HA4YMHaA C
HynNs: (456,=4x3%+5x31+6x3Y)

Ecnn yncno gpobHoe, NnoBTOPSEM OENCTBUE aA)
(45,65,=4x3+5x3+6x3), cTENeHn paccraBndeM c npasa
Ha NeBo OT 3anATon: (45,6,=4x31+5x3%+6x31)

[1eCATUYHbLIN 3KBMBASIEHT. 3anNUCbIBAaEM B pa3BepPHYTOM
BUAOE M Npon3BoanmM apudpmeTtTnyeckme 4encTeus
(456,=4x3%+5x31+6x3°=4x9+5x3+6x1=36+15+6=57 )



